Gminne zawody sportowo – pożarnicze - 2017
 
W dniu 3 maja 2017 r. na boisku sportowym w miejscowości Trzcianna zostały rozegrane Gminne Zawody Sportowo - Pożarnicze, zorganizowane przez Zarząd Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych w Nowym Kawęczynie, Urząd Gminy  w Nowym Kawęczynie oraz gospodarzy zawodów jednostkę OSP w Trzciannie. Swoje reprezentacje wystawiły wszystkie jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu naszej gminy : OSP Franciszkany, OSP Nowy Kawęczyn, OSP Nowy Dwór, OSP Trzcianna,           OSP Stara Rawa, OSP Stary Rzędków oraz OSP Suliszew. Komisję sędziowską stanowili strażacy KM PSP w Skierniewicach, a sędzią głównym zawodów był mł. bryg. Krzysztof Antos. Znośna aura pogodowa sprzyjała zaplanowanej rywalizacji przyciągnęła również kibiców, wśród których można było zobaczyć całe rodziny. 
Wzorem poprzednich lat, druhowie startowali w dwóch konkurencjach : sztafeta pożarnicza 7 x 50 m z przeszkodami oraz ćwiczenie bojowe tzw. bojówka. Jak się okazało, wyniki uzyskane przez strażaków w bojówce miały olbrzymi wpływ na ostateczny układ miejsc w tabeli. Najdotkliwiej przekonali się o tym druhowie z jednostki OSP Trzcianna - zajmując trzecią lokatę po pierwszej części (sztafecie), po ćwiczeniu bojowym spadli na             ostatnią pozycję. Z potknięcia drużyny, niewątpliwie uchodzącej za jednego z faworytów tych zawodów, najbardziej skorzystała reprezentacja OSP Franciszkany, zajmując początkowo piąte miejsce po pierwszej odsłonie. Osiągając najlepszy wynik w bojówce drużyna OSP Franciszkany ostatecznie uplasowała się na drugim miejscu. Trzecie zaszczytne miejsce                  w klasyfikacji generalnej wywalczyli druhowie z OSP Stara Rawa, triumfatorzy ostatnich zawodów. W klasyfikacji końcowej konkurencji pożarniczych najlepszą drużyną okazała się reprezentacja z OSP Stary Rzędków.  
Klasyfikacja końcowa jednostek OSP w gminnych zawodach sportowo – pożarniczych rozegranych w 2017 r. przedstawia się następująco  :

1. miejsce   - OSP Stary Rzędków
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2. miejsce  - OSP Franciszkany
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3. miejsce  - OSP Stara Rawa
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4. miejsce  - OSP Nowy Kawęczyn
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5. miejsce  - OSP Suliszew
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6. miejsce  - OSP Nowy Dwór
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7. miejsce - OSP Trzcianna  
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